

Srpska manjina

GLAS ZA DRUGAČIJU HRVATSKU

RIJEKA » Vijeća srpske nacionalne manjine za Primorsko-goransku županiju u Rijeku, Zajednica Srba Rijeke i SKD Prosvjeta pozvali su građane Rijeke i primorsko-goranske županije da izadu na izbore i daju glas listi 24.

Karijera u turizmu

Napredovala od sezonske zaposlenice do batlerice

Matea Vrtodušić u Jadranka hotelima na otoku Lošinj radi već pet godina. Karijeru u turizmu započela je kao sezonska zaposlenica. Iz sezone u sezonu je napredovala, završila je školu za batlere i vratila se živjeti i raditi na rodni Lošinj

Prošle godine sam dobila priliku za edukaciju na The International Butler Academy u Nizozemskoj. To je najpoznatija škola za batlere u svijetu, s većom zahtjevnim programom. Radili smo od 16 sati dnevno gotovo tri mjeseca. Školu sam na kraju završila kao jedna od četiri najbolja polaznika.



Matea Vrtodušić, Jadranka hoteli, Lošinj

Ljeto nakon srednje škole odlučila sam raditi sezonski u turizmu. Prijavila sam se za posao na recepciji hotela i recepciji spa centra. Na kraju završila sam u restoranu. Isprva sam mislila da se neću moći snaći. Voditelj su me gurali u situacije u kojima sam se morala sama snaći i danas sam im zahvalna na tome.

Zahvaljujući edukacijama koje sam prošla u Jadranki, u školu za batlere sam došla puno spremnija. Sve smo mi to tamo učili, a ja sam već imala jako dobro predznanje.

Danas, osim što cijeli dan i noć. U tome definitivno veliku ulogu imaju i kolege s posla. Ekipo koja radi u kuhinji često pitam od kolega, na primjer, kako se priprema nešto jelo. Drugačije je kad od njih saznas više o tome što stavljaš pred goste, nego kad samo naučiš meni napamet.

Danas se više o ikad tražim i posebno cijene kvaliteten obrazovni te motivirani ljudi za rad u turizmu. Stoga je i u Grupa Jadranka u potrazi za svojim novim sezonskim zaposlenicima. Za više detalja o sezonskom poslu u Jadranki, posjetite www.jadranka.hr/karijera. Ni prom

Burić pozvao Istrane do otvore oči

IDS NAJODGOVORNJIJI ZA PROPAST BRODOGRADNJE

RIJEKA » Predsjednik Nezavisne liste Bura Hrvoje Burić pozvao je Istrane da otvore oči i ne glasuju za IDS na europskim izborima jer je riječ o stranci koja je najodgovornija za propast Ulijanika i 3. maja.



Hrvoje Burić

AUTOMOTODROM GROBNIK Održan okrugli stol »Sigurnost u prometu – turizam i auto-moto sport«

Drakonskim kaznama do manje mrtvih u prometu

Kazne za korištenje mobitela u vožnji bit će 1.500 kuna, kazne za neke od osam najčešćih i najtežih prekršaja bit će i po 20 tisuća kuna, a u najtežim slučajevima poništavat će se vozačke dozvole

Edi PRODAN

GROBNIKO POLJE » Kazne za korištenje mobitela u vožnji iznosit će 1.500 kuna, maksimalne kazne za neke od osam najčešćih i najtežih prekršaja prometnih pravila doznat će i po 20 tisuća kuna, a u najtežim recidivističkim slučajevima poništavat će se vozačke dozvole

»Ukraj« pažnju Iako možda nije bilo tako zamišljeno, izlaganje Borisa Skeledžića, voditelja službe za sigurnost cestovnog prometa PU PGŽ-a u novom Zakonu o sigurnosti prometa izazvalo je najveće pažnje na vrlo ambiciozno i višeslojno organiziranom okruglom stolu.



Jučer na Automotodromu održan ambiciozno i višeslojno organiziran okrugli stol

Inicijator i organizator ovog interdisciplinarnog događanja na Automotodromu Grobnik bio je MK Kvarner, obasao njegov čelnik čovjek, dr. Mladen Crijnar. Svakako, potpora sa strane turizma došla je od Primorsko-goranske županije i posebice od dr. Irene Peršić Zvadinov, direktorice TZ-a Kvarnera.

Kad je pak u pitanju Hrvatska, ona je 2010. godine dobro krenula s ispunjavanjem europskih planova o smanjenju broja poginulih u prometu, no taj se ritam zadnjih godina značajno usporio.

Za godinu i pol dana broj poginulih se u Hrvatskoj mora smanjiti na nešto više od 200. Kako je prošla godina završila s više od 320 poginulih, jasno je kako plan nećemo ispuniti

Boris Skeledžić

Kad je pak u pitanju Hrvatska, ona je 2010. godine dobro krenula s ispunjavanjem europskih planova o smanjenju broja poginulih u prometu, no taj se ritam zadnjih godina značajno usporio.

Za godinu i pol dana broj poginulih se u Hrvatskoj mora smanjiti na nešto više od 200. Kako je prošla

Jučer u Centru Zamet otvoren 7. Exclusive Auto Moto Show

Impresivan izložbeni postav

RIJEKA » Bez pompoznoeg svečanog otvaranja, ali zato s impresivnim izložbenim postavom, u Centru Zamet otvoren je 7. Exclusive Auto Moto Show. Zauzaj ove gospodarsko sajmske predstave je tim većer je u najveće ovogodisnje okupljanje velike većine automobilskih marki u Hrvatskoj. Rijet je i o godišnjem okupljanju gospodarstvenika iz auto-moto svijeta te pratice industrije koja omogućava iznimno dobar uvid u ponudu automobila, ali i tehnološke orijentacije koja će odrediti mobilnost budućnosti. Istina, evitan

je izostanak nekoliko snažnih japanskih i europskih proizvođača, no kako se to već zna istaknuti u ovakvim prigodama – sretko ih se inače ponekad, ponuditelji to na uvid posjetiteljima – došao je u riječki EAMS.

Na partneru zametske sportske dvorane, na katu, kao i na Tigu Rijelčkih olimpijaca, izloženo je više od 100 modela automobila, 50 modela motocikla i bogat program gospodarskih vozila. Ono što će oduševiti istinske ljubitelje automobila, desetak je izložaka iz privatnih kolekcija koje idu u red istinskih



Dobar uvid u ponudu automobila na Zametu

za što se prvenstveno pobrinuo Porsche centar Zagreb koji dovodi novu Carrera 992 koja je bila prvi put predstavljena u Zenevi prije dvanaest godina, a posjetitelji će moći nazzgledati i krajnje neobični Can am Ryker na tri kotača. Dodajmo i kako će prvi put biti predstavljena i izložena vodeni skuter. Kao i lani, 7. EAMS je

bi se izdvojeno gledala Primorsko goranska županija, željene se brojke itekako drže prosjeka najrazvijenijih država Europe! Stoga da, Skeledžić je u pravi, no istodobno sam sebe opovrgava jer područje na kojem je upravo on jedna od ključnih osoba radi jako dobro, pokazuje da se i postojećim zakonima može dosegnuti najviše europske sigurnosne prometne standarde.

Svoja su izlaganja imali još i dr. Ljudević Krapan, dr. Željko Marušić, dr. Zdenko Cerović, dipl. ing. Danijel Fika te dr. Hrvoje Baričević. Na samom početku, skup su pozdravili Dejan Ljubobratović, zamjenik načelnice Općine Cavel, Davorin Štetner, predsjednik HAKS-a i Zlatko Micečić, stručni savjetnik HGK ŽK-a Rijeka.

već – usvojit će – dodao je Skeledžić. Prometni standardi Ono što je u toj ni najmanje optimističnijoj statistici ipak pozitivno, kad

Svečanost zbog obnove voznog parka DVD-a Čavle

Čavjanski vatrogasci dobili novo vozilo

ČAVLE » Vozni park Dohvoljnog vatrogasnog društva Čavle bogatiji je za novo, pola milijuna kuna vrijedno vatrogasno vozilo marke Mitsubishi L200, s pogonom na sva četiri kotača, koje je za manje tehničke intervencije i gašenje početnih požara nadogradila hrvatska tvrtka Flamunifer. Predsjednik DVD-a Čavle Perica Prpić zahvalio je Općini Čavle koja je pomogla u nabavi vozila te kazao kako je riječ o posebnom danu za DVD.



Vatrogasno vozilo vrijedno je pola milijuna kuna

sno spremni za početak sezone požara – kazao je Prpić. Načelnica Općine Čavle Ivana Cvitan Polić kazala je kako se nabavkom ovog novog vozila ostvaruje san čavjanskih vatrogasaca. Ovo vozilo pomoći će u podizanju sigurnosti, obilasku terena od 85 kilometara

kvadratih, a nadamo se i privlačenju članstva, posebno mladih u Društvo, kazala je Cvitan Polić koja je vatrogascima predala ključeve novog vozila. Zaposjednik DVD-a Čavle Marina Zaharija poručio je mladima da se učlane u čavjanski DVD. (S. G.)

Advertisement for MEDICO RIJEKA-PULA, featuring a surgical team and accreditation logos (AACCI, ISO 15224).